

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі)
рівні вищої освіти за спеціальністю
015 Професійна освіта. Будівництво
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Професійна освіта – невіддільна частина успішного майбутнього нашої області та країни в цілому. Це та складова освітньої системи, що не лише створює комфортне життя, а й уможливорює загальний розвиток людства. Саме завдяки робітничим кадрам ми будемо та розбудовуємо нашу державу, яка наразі протистоїть зовнішній агресії. Тому якісна підготовка майстрів виробничого навчання, які роблять вагомий вклад у розвиток професійної освіти, наразі значною мірою актуалізується.

В освітньо-професійній програмі «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» для здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво визначені основні програмні компетентності, які передбачають якісну підготовку фахівців для професійної освіти. Загальні та фахові (спеціальні) компетентності, що передбачені програмою, та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Інтереси наукової спільноти реалізовано шляхом забезпечення академічної свободи викладачів у процесі вибору методів навчання, змістового наповнення освітніх компонентів та практик, впровадження в освітній процес результатів власних наукових досліджень.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання», розроблена робочою проектною групою Відокремленого структурного підрозділу «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку молодших бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво.

Директор ДПТНЗ
«Конотопський професійний
аграрний ліцей»



Андрій ВОДОП'ЯНОВ